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PROCES – VERBAL 

Încheiat astăzi, 01.03.2026 

 

       Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a  Consiliului Local 

Huruiești, la sediul primăriei comunei Huruiești, județul Bacău. 

      Ședința a fost convocată conform dispoziției nr. 18/20.02.2026, a primarului 

comunei Huruiești, în baza căreia a fost întocmită convocarea nr. 755/20.02.2026. 

      S-a consemnat prezența și s-a constatat că, au fost prezenți  următorii consilieri, 

respectiv: Cazan Nicoleta - Raluca (P.S.D.), Cernat Carmen (P.N.L.), Ciobotaru 

Irina (P.S.D.), Cojocaru Florin ( P.S.D.), Cojocaru Laurențu ( P.S.D.), Drăgăstan 

Stelian ( P.S.D.), Strugaru Claudiu (P.S.D.), Paiu Vasile (P.N.L.), Visu Costică 

(P.S.D.), Vrabie Neculai (P.S.D.) și Zahariea Florinel – Ionel (P.S.D.). 

La lucrările ședinței a participat și domnul Marian Zăbrăuțanu, primarul  

comunei Huruiești.  Persoana care îndeplinește atribuțiile secretarului general al 

comunei, în cadrul acestei ședințe, Luca-Filip Iulian: 

       - Bună ziua! 

       - Vă mulțumim pentru prezență! 

        - Având în vedere faptul că, s-a îndeplinit termenul pentru care a fost ales 

președinte de ședință, în conformitate cu prevederile art.123 din O.U.G. nr.57/2019 

privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, este necesar 

să se aleagă dintre dumneavoastră, un președinte de ședință pentru a conduce 

lucrările ședințelor pentru perioada martie 2026-mai 2026. Vă rog să faceți 

propuneri în acest sens. 

       Florinel-Ionel Zahariea: - Propun pe doamna consilier Ciobotaru Irina. 

       Persoana care îndeplinește atribuțiile secretarului general al comunei:- Supun la 

vot această propunere. 

       Situație vot: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

ROMÂNIA 
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COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Persoana care îndeplinește atribuțiile secretarului general al comunei:- 

Doamna consilier, Ciobotaru Irina, a fost aleasă, cu 11 voturi pentru, președinte de 

ședință, pentru perioada martie 2026 – mai 2026. 

De asemenea, persoana care îndeplinește atribuțiile secretarului general al 

comunei precizează că, este necesar să prezinte procesul – verbal al ședinței 

anterioare, spre a fi supus aprobării iar domnii consilieri au fost de acord ca, acest 

lucru să aibă loc după discutarea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi a 

ședinței curente. 

Cernat Carmen:- Ce rol are președintele de ședință? Cei care ați fost 

președinte de ședință. 

Paiu Vasile: - Ați văzut vreodată că președintele de ședință deschide ședința? 

Am citit procesele verbale și nu corespund. 

Drăgăstan Stelian:- Am citit procesele verbale ale ședințelor. 

Cernat Carmen:- Dumneavoastră ați cititi ? 

Drăgăstan Stelian:- Da, am citit procesele verbale. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu: - În calitate de initiator al 

proiectelor de hotărâre conform Codului administrativ am dreptul să prezint 

proietele de hotărâre. Acest aspect a fost stabilit nu de acum, după cum cunoașteți 

procesul nostru verbal prezintă o sinteză a dezbaterilor, are forma după cum am 

menționat încă de la mandatul trecut. Nu înțeleg unde este nemulțumirea. În tot 

deauna s-a consemnat corect opinia exprimată de dumneavoastră în cadrul ședinței. 

De fiecare dată am dat citirii procesului verbal al ședinței în fața dumneavoastră. 

Paiu Vasile: - Eu nu consider corect acest mod de prezentare, nu corespunde 

cu ce este în ședință. La alte primării am aflat de la consilieri că, primesc procesul 

verbal înainte de ședință. Eu vrea să citesc procesul verbal înainte de ședință.  

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu: - Nu am nimic împotrivă! Domnul 

secretar o să vă transmită procesul verbal al ședinței.  

        

       Președintele de ședință, doamna Ciobotaru Irina:  

     - Bună ziua domnilor consilieri! 

 

 



     - Vă mulțumesc pentru prezență! 

     - Cu permisiunea dumneavoastră, îl rog pe domnul primar să prezinte materialele 

aflate în dezbatere la ședința de astăzi. 

Primarul comunei a prezentat celelalte materiale din cuprinsul proiectului ordinii de 

zi, după cum urmează : 
1. Proiect de hotărâre privind privind alegerea președintelui de ședință al  Consiliului 

Local P Huruiesti, judetul Bacau, pentru perioada MARTIE 2026 - MAI  2026; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

2. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorilor materiale strecurate în Anexa nr. 1 

la HCL nr. 70 din 28.12.2025 privind aprobarea impozitelor si taxelor locale, precum şi a 

altor taxe locale care constituie surse de venit ale bugetului local pentru anul 2026, precum 

și completarea acesteia; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local 

pentru anul 2026, la nivelul comunei Huruiești, județul Bacău; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

 

4. Proiect de hotărâre de modificare a Hotărârii Consiliului Local Huruiești  nr. 

47/05.10.2025 privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Comunei Huruiești a 

unor imobile constituite din drumuri de exploatare situate în extravilanul Comunei 

Huruiești; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

5. Proiect de hotărâre privind  aprobarea Raportului privind activitatea desfasurată de 

asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, pe semestrul II al anului 2025; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

6. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea a indicatorilor tehnico-economici 

actualizati și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Înființare sistem 

de alimentare cu apă în sat Ocheni și sat Fundoaia, comuna Huruiești, județul Bacău”, 

aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării, pentru lunile : noiembrie 2025, 

decembrie 2025 și ianuarie 2026 a cheltuielilor de transport către și de la locul de muncă, 

ale personalului didactic și personalului didactic auxiliar încadrat la Școala Gimnazială 

,,Vasile Pârvanˮ Huruiești și care nu au domiciliul în comuna Huruiești, județul Bacău; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

8. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 01 din 08.01.2026, privind 

acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare sursa A pentru anul 2025 din 

excedentul bugetar al anilor precedenți; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 



9. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind procedura pentru 

înregistrarea, evidenţa şi radierea vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării, 

de pe raza administrativ-teritorială a COMUNEI HURUIESTI , JUDETUL BACAU. 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea proiectului ordinii de zi, au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție. 

      S-a   supus la vot proiectul ordinii de zi care a fost  aprobat, în conformitate cu 

prevederile art. 135 alin. (7), (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, astfel : 

Situație vot: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- După publicarea ordinii de zi am primit 

de la SVSU adresă, vă rog să aprobați suplimentarea ordinii de zi cu următorul 

proiect; 

Proiect de hotărâre privind reorganizarea, organigrama și numărul de 

personal ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență de tip V1, al 

comunei Huruiești, județul Bacău. 

Se supune la vot suplimentarea Ordinii de zi, care a fost aprobată, în 

conformitate cu prevederile art. 135 alin.(8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, astfel : 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  



CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi, astfel: 

 
2. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorilor materiale strecurate în Anexa nr. 1 

la HCL nr. 70 din 28.12.2025 privind aprobarea impozitelor si taxelor locale, precum şi a 

altor taxe locale care constituie surse de venit ale bugetului local pentru anul 2026, precum 

și completarea acesteia; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului de 

hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu: Știm cu toții de prevederile din 

Legea nr. 239/2025 știți că s-a dat prin lege și se aplică de la 1 ianuarie 2026, față de 

hotărâre din decembrie am completat cu taxa pentru căminul cultural din Huruiești. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

(1), alin. (3) lit. c)  din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  



CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local 

pentru anul 2026, la nivelul comunei Huruiești, județul Bacău; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului de 

hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu: - Acest plan de activități este 

aprobat anual și este constituit din lucrări efectuate pe raza comunei, cum sunt 

întreținerea spațiilor verzi, decolmatarea șanțurilor și alte lucrări. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. art. 139 

alin. (1), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, astfel: 

 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   



CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

4. Proiect de hotărâre de modificare a Hotărârii Consiliului Local Huruiești  nr. 

47/05.10.2025 privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Comunei Huruiești a 

unor imobile constituite din drumuri de exploatare situate în extravilanul Comunei 

Huruiești; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului de 

hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Aici este solicitarea celor de la 

Union Wind ei, ca societate nu pot continua lucrarea dacă aceste drumuri nu sunt 

intabulate definitiv. Topometristul dumnealor initial nu a inclus aceste drumuri și au 

venit cu rugămintea de a modifica hotărârea să poată finaliza proiectul. 

Paiu Vasile:- Ce este acest proiect că nu am înțeles? 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Sunt drumurile aflate în domeniul 

public și se trec în privat. Unele dintre ele nu erau cadastrate. Sper să finalizeze 

lucrările. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. art. 139 

alin. (1), alin. (3) lit. e) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  



CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

5. Proiect de hotărâre privind  aprobarea Raportului privind activitatea desfasurată de 

asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, pe semestrul II al anului 2025; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului de 

hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu: Știm că la fiecare început de an se 

aprobă raportul asitenților personali pe cele 6 luni. Am avut și anul trecut, noi avem 

doi asistenți personali ai persoanei cu handicap grav . 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. art. 139 

alin. (1), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   



CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

6. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea a indicatorilor tehnico-economici 

actualizati și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Înființare sistem 

de alimentare cu apă în sat Ocheni și sat Fundoaia, comuna Huruiești, județul Bacău”, 

aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului de 

hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Acest proiect de hotărâre are 

devizul anexat se actualizează pe final cu cota de TVA de 21%. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. art. 139 

alin. (1), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   



COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării, pentru lunile : noiembrie 2025, 

decembrie 2025 și ianuarie 2026 a cheltuielilor de transport către și de la locul de muncă, 

ale personalului didactic și personalului didactic auxiliar încadrat la Școala Gimnazială 

,,Vasile Pârvanˮ Huruiești și care nu au domiciliul în comuna Huruiești, județul Bacău; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului de 

hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Aici domnul director ne înaintează 

toată documentația. Ca și anul trecut consiliul local decontează naveta și vă rog să 

aprobați proiectul de hotărâre. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. art. 139 

alin. (1), alin. (3) lit. c), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   



PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

8. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 01 din 08.01.2026, privind 

acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare sursa A pentru anul 2025 din 

excedentul bugetar al anilor precedenți; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului de 

hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu: Această acopererire se face la 

fiecare început de an din excedentul anilor precedenți. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. art. 139 

alin. (1), alin. (3) lit. c), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   



VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

9. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind procedura pentru 

înregistrarea, evidenţa şi radierea vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării, 

de pe raza administrativ-teritorială a COMUNEI HURUIESTI , JUDETUL BACAU. 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului de 

hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Acest regulament era necesar la 

nivelul comunei noastre. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. art. 139 

alin. (1), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTR

U  

ÎMPOTRIV

Ă 

ABȚINER

I  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTAR

U IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTA

N STELIAN 

X   

PAIU 

VASILE  

X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   



VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Proiect de hotărâre privind reorganizarea, organigrama și numărul de personal 

ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență de tip V1, al comunei Huruiești, 

județul Bacău. 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii 

proiectului de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- După cum v-am anunțat la 

începutul ședinței avem solicitare de la SVSU, să înființăm serviciul și pe viitor v-

om vedea cum va fi implementat. 

 

După aceste momente, se prezintă procesul-verbal al ședinței din data de 28 

decembrie  2025. 

Procesul – verbal al ședinței menționate a fost supus la vot și aprobat cu 11 voturi 

pentru din 11 consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție.  

 Diverse:  

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Mai sunt alte discuții? 

Paiu Vasile:- Rugămintea mea știți care este? Dacă se încarcă proiectele de 

hotărâre de ce nu se încarcă și procesul verbal al ședinței. Dacă îl citeam înainte 

veneam cu modificări. La alte primării se încarcă. Eu nu consider corect acest mod 

de prezentare, nu corespund cu ce este în ședință. La alte primării am aflat de la 

consilieri că, primesc procesul verbal înainte de ședință. Eu vrea să citesc procesul 

verbal înainte de ședință.  

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu: - Nu am nimic împotrivă! Domnul 

secretar o să vă trimită pe adresa de email procesul verbal al ședinței.  

Paiu Vasile: - După ședință transmit adresa mea de email. La care vă rog să-

mi trimiteți procesul verbal al ședinței. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Procesul verbal a fost citit în 

fiecare ședință, aveți posibilitatea să nu votați procesul verbal. Cum am discutat 

domnul secretar pentru dumneavoastră îl trimite pe adresa de email.  

 

Se declară închise lucrările ședinței, președintele de ședință și persoana care 

îndeplinește atribuțiile secretarului general al comunei, mulțumind domnilor 

consilieri pentru prezență. 

      Drept pentru care s-a întocmit  prezentul proces – verbal . 

 
             Întocmit,                                                                                Președinte de ședință,           

    Pentru Secretar general al comunei,                                              Consilier, 

    Iulian Luca-Filip                                                              Ciobotaru Irina 
 


